

ZÁŘÍ 2024

V září řešila městská policie celkem 261 událostí.

Holub nabral sílu na další let

Městská policie v rámci své činnosti pomáhá nejen lidem, ale i zvířatům. Dne 3. září byl v ulici V Lukách u Sporthotelu nalezen vyčerpaný poštovní holub, který nebyl schopen letu. Holub byl převezen na služebnu, kde ho strážníci krmili a napájeli, aby nabral sílu na další let do svého domova.

V obchodě řešili spáče i zloděje recidivistu

Městská policie byla 5. září přivolána dvakrát do stejné prodejny. Nejdříve zaměstnanci obchodu upozornili na muže, který spal pod přístřeškem na nákupní košíky. Hlídce sdělil, že do města přicestoval večer, pouze zde přenocoval a pokračuje dál. Druhý případ se týkal dvojice, muže a ženy, kteří odcizili v prodejně zboží v hodnotě přibližně 450 Kč. Podezřelí byli na základě popisu nalezeni na náměstí, ke krádeži se přiznali. Vzhledem k tomu, že muž už byl v minulosti soudně trestán za majetkovou trestnou činnost, případ byl předán Policii ČR pro podezření z trestného činu.

Hrozila velká voda

Také Ústí nad Orlicí postihly v polovině září extrémní deště, které hrozily velkými povodněmi a znamenaly náročné dny pro všechny složky integrovaného záchranného systému včetně městské policie. Hlídky nepřetržitě monitorovaly vodní toky, řešily nastalé dopravní situace, podílely se na záchranných pracích a pomáhaly s řešením všech krizových situací, které způsobovaly rozvodněné vodní toky.

Odskočila si na úřad práce

Vozidlo, ve kterém brečelo malé dítě, upoutalo pozornost 18. září kolemjdoucí, proto přivolali městskou policii. Hlídka na základě registrační značky zjistila majitele vozidla, který okamžitě vyrozuměl svou manželku. Příběhla z nedalekého úřadu práce, kde byla podle svých slov jen pár minut. Dítě bylo v pořádku.

Odhozená stříkačka

Městská policie byla 20. září přivolána k bývalé jídelně v blízkosti ulice T. G. Masaryka, u které byla nalezena odhozená injekční stříkačka. Strážníci se postarali o její bezpečnou likvidaci.

Budil pohoršení

Před nákupním centrem na Štěpnici budil pohoršení 24. září muž, který se opil pod obraz. Hlídka městské policie ho z místa vykázala, odešel po svých.

Kvůli hovoru s manželkou zapomněl zaplatit

Hlídka městské policie byla 30. září přivolána na čerpací stanici na ulici Královéhradecká, protože jeden z řidičů odjel bez zaplacení. Na základě registrační značky byl zjištěn majitel vozidla. Když ho strážníci kontaktovali, omlouval se, že ho během placení telefonicky vyrušila manželka, ihned se vrátil na místo a dluh vyrovnal.